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Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak :
Kgósz övre 8 korona. — Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 2 korona 50 tiller.
— ügyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő :
BÁR VÁRTH GYULA.

Szerkesztőségés kiadóhivatal:
Igmándy-utcza 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk.
— Nyilt-tér garmond sora 40 fillér. —
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Magyarok nagypéntekje!

Kossuth halálának évfordulója.

A történelmi emlékű gyásznap év­
fordulója volt pénteken. Szomorú pén­
tekje ez a Magyarnak, sőt azt mond­
hatjuk, hogy valóságos nagypéntekje. 
Mi is kötelességünknek tartjuk ez al­
kalommal, hogy iránta c hasábokon is 
tőlünk íeiheiöieg ierójjuk a kegyelet 
adóját.

Tizennégy esztendeje ismmár, hogy 
a magyar nemzet édes atyja, hazánk 
legdicsöbb fia : Kossuth Lajos örök­
re lehunyta szemeit, végtelen szomo­
rúságba, nagy gyászba borítván az or­
szágot,

Tizennégy esztendeje ! . . Úgy rém­
lik, mintha ma történt volna e rettentő 
csapás. Azt himlők, hogy a kalendá­
rium most ir 1894 évi március 20-át.

Most se tudunk belenyugodni abba, 
hogy a csodás szellem a hatalmas me­
teor elköltözött. Akkor legkevesbbé ad­
tunk hitelt a fájdalmas és megrendítő 
valóságnak . . .

Igaz volt . . . Kossuth apánk csen­
des lett, hallgatag lelt : elnémult az a 
férfin, ki aunakelöüe erős, tiszta, ha­
zafias érzésével, lángleikével s ragyo­
gó szónoki képességével megteremtette 
minden kincsnél drágábbat és értéke 
sebbet : a nemzeti szabadságot.

Kossuth Lajos nemes hévvel, ha­
talmas, gyújtó lánggal teli beszédei ál­
lították talpra a szunnyadó nemzetet, 
magasan szárnyaló, fenköit szónokla­
taival sikerült szaporább mozgásba hoz­
ni a magyarság vérét. A nemzet erőt 
kapott és lelkesedése tetőpontján a 
legnagyobb áldozatokra is képes volt a 
veszélyben forgó haza érdekében.

Kossuth Lajos mondotta, hogy szor­
galom és akarat tehetséget pótol. Nála 
a vasakarat és páratlan szorgalom egye­
sült fényes, egész kort bevilágító sőt 
korszakot alkotó tehetséggel s terem­
tett és létesített csodás dolgokat s meg­
teremtette, megalkotta a legnagyobbat : 
a szabadságot.

Bámulatos gyorsasággal toborzott 
össze egy hadsereget, számra nézve 
nem óriásit, de elszántságra vitézségre 
nézve mindörökké ragyogó példája a

szabadságért, függetlenségéért és önál­
lóságáért küzdő nemzeti katonaságnak.

Egy férfi, egy hatalmas szellem 
harsogó szavára, hivó szózatára meg­
indult a nemzet apraja-nagyja, öregje- 
íiatalja, fegyvert ragadott minden ép 
kéz-láb ember és ment a csatába, éle­
tét áldozni, vérét ontani a mindennél 
drágább és szentebb hazáért.

Kossuth Lajos dicső nevét évszá­
zadok sőt évezredek nem tudják majd 
elhomályosítani, oly tündöklő fényben, 
oly ragyogó magasságban áll az utókor 
előtt.

A magyar nép, a magyar nemzet 
szemébe egyre nagyobbra nö, mind­
jobban emelkedik glóriás alakja : ott él 
minden igaz hazafi szivében és emlé­
kezetében ; ott él kitörölhetetlenül szel­
leme közöttünk ; ott él az a csodás 
szellem, mely istenit alkotott, mely tet­
teivel a halhatatlanságot szerezte meg 
magának és nemzetének.

Az évforduló alkalmából a kegye- 
letes magyarság elzarándokol a nemzet 
nagy fiának sírjához, elhozván legiga- 
zabb, legfájdalmasabb könnyeit miket 
sírja fellett elhullat ; elzokogja legöszin-

Az új szakácsné.
Irta :?I60TTIER LAJOS.

Mikor a feleségem megtudta, hogy a 
szakácsnőnk az ő százhúsz forintos báli be 
menőjében parádézott a Redoute vasárnapi 
álarezos bálján, komolyan kezdte emlegetni 
elöltem, hogy :

— A Mari megbízhatatlan, el kéne bo­
csátani.

Minthogy én elvből nem avatkozom a 
házi belügyekbe, csak annyit mondtam rá :

— Amint jónak látod angyalom. A fe­
leségem, aki valóságos, szüleit idioszinkrá 
ziaval viseltetik a cselédváltozás iránt, még 
tűrt neki egy darabig. Mikor azonban meg 
tudta, hogy ez a jeles hölgy az újpesti ház­
felügyelők önképzö és temetkezési egyleté­

nek zártkörű estélyén nemcsak a szekrény­
ből kilopott bemenőjében parádézott, hanem 
még a nevét is iölvetie s szupé alatt, a 
zártkörű tűzoltó és huszárkáplár körben úgy 
szerepelt, mint dr. Látványos Leóné, akkor 
egyszeriben felmondott neki.

Megjegyzem, a feleségemet főképen az 
bántotta, hogy a szakácsnőnk, aki amellett, 
hogy kancsal és ragyás volt, libabársony 

! szoknyában, zöld tárlatán derékban ős na­
rancssárga kázsmér tunikában lépett fel az 
ő neve alatt. Az igaz, hogy a derekán egy 
pompás, széles lehér selyemszalag díszel­
gett arany felírással :

„Odalent már nem fáj semmi . . .*
(Az udvarlója ugyanis temetőőr volt, 

amig el nem csapták hűtlen kezelés czimén.)
Mikor aztán másnap a napilapokból 

olvastuk, hogy a mulatságon dr. Gálványos

Leóné merész toiletteje milyen kínos feltű­
nést okozott, Marinak azonnal kiadtuk az 
utat.

Azt tartja a német közmondás : „Sel­
ten kommt etwas besseres nach.1 Fájdalom, 
ez nálunk is beigazolódott . . .

Az uj szakácsné nem volt se ragyás, 
se kancsal. Csinos szőke lány voll, ábrán­
dos kék szemekkel. Mikor beállt hozzánk, 
csak azt kötötte ki, hogy minden vasárnap 
este színházba mehessen. Szívesen beleegyez­
tünk. Olyankor vagy a házon kívül fogunk 
vacsorázni, vagy eszünk valami hideget.

Kati szolgálatának első napjairól kevés 
följegyezni való akad. Dolgozott három he 

I lyett, nem feleselt, nem tört, a szobalány­
nyal is jól kijött, sőt még a viczeházmes- 

1 terekkel sem veszett össze.
Vasárnap reggel azonban szokatlan iz-

TAVASZI SÁGOK deutsch dAvid fia
Nagy választék legújabb ruhakeímók, divatáruházában

különlegességek eostüm kehuékben. SZIGETVÁROTT.
.. . -:= Vidékre minták ingyen és bérmentve. -■■■■■ -
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tSbb bánatát, hogy nincs már többé, 
„a ki üzenjen !“

Az egész ország, az egész világ, 
hol csak magyar él, kegyelettel adózik 
Kossuth apánk emlékezetének, méltó­
an emlékezik meg a halála szomorú 
évfordulójáról.

Feltűnik csodás, misztikus alakja 
és magunk előtt látjuk fáradhatatlan 
munkálkodását, lelkes ténykedéseit az 
édes haza érdekében. Kidomborodnak 
magasztos eszméi, nemes törekvései és 
fenkölt cselekedetei s úgy érezzük, mint­
ha ismét közöttünk látnók és monda­
ná : „Leborulok a nemzet nagysága 
előtt“

Csodás érzés tart fogva bennün­
ket s mi imára kulcsolt kezekkel le­
borulunk az ö beláthatatlan nagysága, 
hatalmas szelleme előtt és áldjuk haló 
poraiban.

Legyen áldott dicső emlékezete !

Márczius tizenötödikének 
ünneplése nálunk.
— Sajaí iuaósiioukiol. —

A hatvanadik évforduló sokkal élén­
kebben idézte fel a nemzet lolkcben a nagy 
idők emlékét s az ország minden vidékén 
Így nálunk is lelkesedéssel áldoztak a dali­
ás idők szellemének.

A szabadság hajnalhasadásának napján 
a házak ormán nemzeti lobogókat lengetett 
a márciusi szellő. Vasárnap délelőtt 11 óra­
kor Isten tisztelet volt a plébánia templom­
ban. Az ünnepi beszédet Tóth Lajos hitok­
tató tartotta, majd utánna a „Himnusz” ak­
kordjai csendültek meg és fokozták a haza­
fias érzelmet a hívők szivében.

A nagy nap előestéjén az Olvasó egy­
letben társasvacsora volt, melyen az ünnepi 
beszédet Szentgyörgyi Béla polg. isk. tanár 
mondta el hatássa' és a Dalárda is közre­

működött. Másnap délelőtt 11 órakor a Pol­
gári kaszinóban ugyancsak a Dalárda kitűnő 
sikerű közreműködésével ünnepelték márczi­
us idusát. Fuchs Zsigmond elnök rövid meg­
nyitó beszéde után. Kemény Sándor polg. 
isk. tanár tartott nagy történelmi tudással 
hazafias szellemű szép ünnepi beszédet. 
Utána pedig Fehér Miklós hévvel és lelke­
sedéssel szavalta el Petőfi Nemzeti dalát a 
„Talpra Magyart.” Az ünnepség a Dalárda 
énekével nyert befejezést.

Ugyancsak vasárnap délután ünnepelte 
saját helyiségében nagyszabású közönség, 
különösen sok szép honleány körében a 
márciusi nagy napok emlékét a líath. Le­
gény-egylet. A műsor a következő voll. 1. 
Himnusz énekli az ifjúsági kar. 2. Talpra 
Magyar szavalta Schuk Antal. 3. A magyar 
ifjúsághoz szavalta Kovács Károly. 4. Kos­
suth Lajos azt üzente férfikar. 5. Ünnepi 
beszéd tartotta Tóth Lajos egyleti elnök. Ez- 
után még több szavalat és ének következett 
s a szózat hangjai zárták be a jól sikerült 
hazafias ünnepélyt. Itt jegyezzük meg. hogy 
Tóth elnök hazafias szellemben tartott ün­
nepi beszéde nagyon tetszeti az ünneplő kö­
zönségnek, de a szavalatok is jók voltak.

A vendéglőkben is társas vacsorával és 
hazafias eszmecseréi, folytatva ünnepelt a 
polgárság. A Kátai féle vendéglőben szer­
kesztőnk mondotta az ünnepi beszédet szép 
számú közönség előtt. Ünnepeltek még a 
Boronkay féle vendéglőben, hol Tóth Lajos 
káplán tartotta az ünnepi beszédet. Ncmkii-

HIRE K.

— Herceg mint plébános. Kolozsvárról 
jelentik : Az erdélyi kalholikus status igaz­
gató tanácsa Hohenlohe Egon herceget, aki 
Erdélyben is egyházi szolgálatot teljesített, 
egyhangúlag nagyszebeni plébánossá válasz­
totta meg.

— Értekezlet a villanyvilágításról. Mint 
tudjuk, az elöljáróság a villanyvilágítás ügyé­
ben holnap (hétfőn) d. u. 3 órára értekez­
letet hívott össze a városház tanácstermébe. 
Az értekezletnek czólja, hogy a közönséggel 
a villanyvilági tás előnyeit megismertesse és 
ha ezen ügy kellő méltánylásra talál és a 
község anyagi megterhelésével nem jár, a 
villanyvilágítás bevezettetnék. Mindezekről 
a képviselőtestületnek jelentés és javaslat 
tétetik.

— Dr. Kriszt Béla betegsége. Sajnálat­
tal értesültünk, hogy dr. Kriszt Béla helybe­
li tekintélyes ügyvéd vakbélgyulladásbnn sú­
lyos betegen fekszik. A nehéz beteget a hé­
ten Budapestre a Herzel szanatóriumba szál­
lították, hol valószínű, hogy műtétet végez­
nek rajta. Úgy a közönség, mint mi is azt 
óhajtjuk, hogy vajha mielőbb egészségesen 
térne vissza.

— A csendőrség czóllövószete, mely 
f. hő 16 án délután a vár mellett Dezsilla 
Kálmán főhadnagy vezetése alatt folyt le, 
kitünően sikerüli. Ez alkalommal csondőre- 

lömben a Puskás léle „Zrínyi” és Kész Sán- mlt álló egész, és fél alakokra 100—200 16- 
dor „Zöldfa” vendéglőjében is megüllek a pés távolságra lőttek. Bérei, Ferenc járás- 
márcziusi napok emlőkét. őrmester fegyverrel 20 lövésből 19-ei forgő-

! pjsztolylynl (20 lépésről) 11 bői 9 et talált. 
v <- ej fegyverrel lőttek: Gabriel Gyula őrsvezető es

mekvódu liga április hó 2 és 3-ái Horváth István, kiknek mind a 20-20 lövésé
Gyermeknapot tart. Miután nálunk is meg- ... . , ,, , , ., ...J 1 n ! czelt talall. Lnhdi Lajos 20-bol 19-et estartjuk a gyermeknapot, az ürsz. gyermek- n „ , , . C)n , , ... , ./ T , 1 M Dalia István 20 hói 18 at talalt. (Valóban
védő Liga telken a n. é. közönséget, hogy
vásároljon azon cégeknél, amelyek a gyér- „ „, . . , , ,, J eredményeid szerk.) Ez alkalommámeknapot megtartják és ezzel az elhagyott
gyermekek
szolgálják.

dicséretet érdemelnek csendőreink a szép
Bezsiila 

zenitéi tartott és lei-főhadnagy az őrsön is
megmentésének nemes ügyét - i •, ,nA ■ •, , ■ , . •I jes megelegedoset lejozte ki.

galmat vett rajta észre a feleségein. Réggé 
ti alatt meg is jegyezte :

— Te, ennek a lánynak már most is 
lámpaláza van, hogy estére színházba fog 
menni.

— Annyi baj legyen.
Délelőtt néhány látogatást tettünk, s 

mikor délben hazaérkeztünk, éhesen, álfázva, 
az ebédhez még a tűz sem volt megrakva.

— - Micsoda rendetlenség ez Kati ? — 
szóltam hozzá szigorúan, miután a felesé­
gem bepanaszolta.

Kati ijedten dugdosott a köténye akt 
vala ni nyomtatványféle papirosokat.

— Ne tessék haragudni, nagyságos ur 
kezét csókolom. Mindjárt meglesz az ebéd 
Egy kicsit elkéstem.

Egy szinlap hullt ki a kebléből. Fejet 
csóválva mentem be.

Azt mondanom sem kell, hogy az ebéd lére,"szemeit az égnek fordította es a lejét 
ehetetlen volt. A leves hasonlított a inoso- bánatosan rázta meg :
gatóiéhez. a szűz sültet pedig fűrészelni le- Kiszakadt a világ feneke 1 Sem
hetett volna. A feleségemmel összevesztem Apám sem anyám, sem szeretőin ! Senkim 
s mérgesen mentein a kávéházira. a világon I Magam pedig a bolondját járom !

Estére azonban, a pompás hideg föl- A feleségem első perezben megijedt,
vágott és illatos then mellett helyreállt a béke. aztán szájtátva bámult rá, végre eszébe ju- 

Lefekvés elölt a szobaleány elbeszelte, tolt, hogy ez a „Falu rosszáénak első íel- 
liogy Kati a Népszínházba ment, ahol Blahané , vonásában fordult elő. Göndör Sándor ezzel 
lépett fel a „Falu rosszában.” állít be a színpadra.

Másnap reggel olyan danolásra ébred- Kati egész heten a „Falu rosszá” ban
tünk, hogy csak úgy harsogott bele a ház. j élt. Egyszer aztán a házmester megsokallu 

Kati még mindig a Blaháné behatása | kornyikálásál és az udvarról fölkiáltott rá, 
alatt volt. hogy fogja be a száját. Kati a folyosóról

Főzés közben aztán a feleségem meg-1 végignézett rajta, majd egy drámai mozdu- 
kérdezte tőle, hogy van-e valami ismerőse, lattal megrázta az öklét :
rokona, vagy „unokatestvére”, a kivel a 
színházba szokott járni.

Erre Kati rá támaszkodott a fakanál uye
meg az

Bálki Tercsi ! 
Isten !

Batki Tercsi ! verjen

Aztán megfordult, hogy bejöjjön, de az.

MIT IGYUNK!
hogy egészségünket megóvjuk, 
mert csakis a természetes szén 
savas ásványvíz erre a legbiz­
tosabb óvszer. ----- -------

Minden külföldit fölül 
múl hazánk termesze 
tus szén avas-vizek 

királya :

-Forrás. Mllleneumi nagyérem­
mel kitüntetve. 

Kitűnő asztali, bor és 
gyógyvíz, a gyomorégést■ - - ----- ---------------------------- nyunyu, a yyuniui eyesi

rögtön megszünteti, páratlan étvágygerjesztő, használata valódi áldás gyomorba] soknak

Kedveli borviz! Olcsóbb a szódavíznél! Mindenütt hapható!
Főraktár: Oscsodá! Gusztáv urnái Szigetváron.
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— Hazajönnek a kivándorlók. A Cunard 
magyar amerikai vonal „Slavonia’1 nevű gő­
göse március 2-án 875 Hl., 44 II. es 70 1. 
osztályú utassal elindult New-Yorkból. A ha­
jú utasai nagyobb részt magyar visszaván- 
dorlok.

— A kövezetvámdij szabályzatról. A
pécsi koresk. és iparkamara megkereste az 
elöljáróságot, hogy a kövezet vámdijszedósi 
szabályzatot küldje meg neki, meri a keres­
kedelmi miniszter az egész ország o nemű 
díjszabályzatait magában foglaló gyűjteményt 
állít össze. — Mint tudjuk, ez elölj;--óság 
a megkeresésnek már eleget is lelt.

— Királygyakoríatok Magyarországon. 
Hét esztendei szünetelés után az idén ismét 
Magyarországon lesznek a királygyakoríatok. 
Legutoljára 1902-ben tartottak az uralaodó 
jelenlétében nagy manővert Magyarország 
dél-nvugati részén, amikor a 4. és 13. Had­

test állott egymással szemben. Az idén a 
nyugati részen lesznek a gyakorlatok, meg 
pedig a Duna-szög tájékán. Az idei király- 
gyakorlaton a 4. ("budapesti), az 5. (pozso­
nyi) ős a 13. (zágrábi) hadtestek vesznek 
részt és megfelelő honvédség. Hogy az ural­
kodónak hol lesz a lohadi szállása, azt még 
nem állapították meg. A közös hadügymi­
niszter rendeletül bocsátott ki, a melynek 
értelmében az említett három hadtesthez 
tartozó ezredek, továbbá a 19. cs. és kir. 
gyalogezred 1. 2. és 4. zászlóaljához, továb­
bá a 39. cs. cs kir. gyalogezred "2. zászló­
alj aha tar: ózó póttartalékosok husznap. tegy- 
vergyakorlatra vonulnak be.

— Álkulcsos tolvaj czigánynök. A kö­
zéd Apáti községben Kiss József zárt szoba 
ajtóját Here Rozi és Kalányos Agues tót- 
szcnlgyörgy kóbor czigányasszcuyolc felnyi­
tottak s onnét nagyobb mennyi-égü juhane- 
mtieket elloptak. Nyomozás folytán sikerült 
a csendőröknek mindkét tol vaj nőt ollogni s 
a lopott holmiKat is megtalálták náluk.

— A korcsmái záróra rendezése ügyé­
ben fonná"ú vármegyei szabályrendelet a 
fogadó és vendéglő közt külömbséget tesz. 
Hogy az ellenőrzés a záróra tekintetében 
hatékonyabban legyen eszközö'holö, értesü­
lésünk szerint legközelebb Szigetváron is 
megállapítják, vájjon melyik ilyen helyiség 
tekinthető fogadónak és melyik vendéglőnek.

— Gondnokságaié helyezés. A kapos­
vári kir. törvényszék közhírré 'eszi, hogy 
Stellner Sámuel né szül. Hód er Róza sz igei­
vé-j lakost gondnokság alá helyezte

Meglopták mig aludt Folyó hó Ki- 
,n ö lui ifj. Kaszti István gyűr ;yö -mell '- 
ki lakos a Kész Sándor féle vendéglőben 
berúgott és az istáiéban elaludt. Ezen ön­
tudatlan télapóiban Jurácz Aladár rovott 
inul u cipész és Vörös József csizmadia se­
gédek, meg Szabó József napszámos, azon 
véleményben, hogy az alvónál 1200 korona 
pénz van, az istáiéba mentek s kiakarták 
fosztani. Sikerült is Juráénak a tárcát a be­
rúgott atyafi zsebébül kivenni, de ekkor ala­
posan csalódtak, mert abban csak 12 kor. 
40 fillér volt, melyből Juráé 9 koronát elvett 
s mint b.osü'etes tolvajhoz ;ilik, a többit 
bennhagyta; amint azonban a bugyellárist 
visszaakarta lenni az alvó Kaszti zsebébe, 
ez fölébredt s megragadta Jvácol, ki ököl­
csapásokkal védekezett s oly annyira elverte 
a mámorából felocsúdó embert, hogy rajta 
súlyos testi sértést ejtelt. Az ellopott pén­
zen a három jó madár megosztozkodott. Az 
esetről jelentés érkezett a járásbírósághoz.

— Szilágyi színtársulata tegnap kezd­
te meg előadásainak sorozatát Kaposváron 
a „Korona1 szálloda nagytermében. Bemu­
tató előadás.d Molnár Ferenc „Az ördög“ 
cimü nagysike: ü vígjátékét adták. Úgy a he­
lyi sajtó, mint a közönség jól fogadta a 
társulatot. A -. lueszek is igyekeztek a kö­
zönség tetszéséi kiérdemelni.

— Országos lóvásár. A Tattersall te­
lepén vasárnap és hétfőn megtartott orszá­
gos lóvásárra felhajtottak 1832 darab első, 
613 darab másodosztá'yu, összesen 2445 
darab lovat. Ebből eladtak 820 darabot. A 
székesfőváros meg vett 28 darab vágólovat 
82—173 korona között váltakozó áron.

— Verekedés. Kovács Sándor és Joó 
János patai polgárok Szabó István Csele 
csárdái lakost ittas állapotban egyik estén 
véresre verték.

— Bőgőt szerelemért. Azt nrár, hallot­
tuk, hogy egy országot egy lóért, meg azt 
is hogy koronát szerelemért, de most már 
azt is mondhatjuk, hogy bőgőt szerelemért. 
A b’siória ez ; Deutsch Rozália helybeli c/i- 
gányasszony vadházasságban élt Horváth 
József nagybőgőssel, kinek szerelmi dijjid 
40 koronáért egy uj bőgőt vett. Alig húzott 
egy-kéi nótát az uj bőgőn a há'ádatlan czi- 
gány, írn'" is ott hagyta Deutsch Rózádul és 
búcsúzáékor még alaposan el is verte s a 
bőgőt magával vitte Kis Peterc^e, hol egy 
fiatal czigánylánnyal á'U össze s most ott 
bőgőzik. —- A hűtlent", elhagyott Rozália 
panaszt emelt a bíróságnál és azt mondta, 
hogy a veréssel és a bőgőssel most nv- 
nem igen törődik, nem is busul azért csak 
a bőgőt szerezzék vissza az urak nel i, 
majd talál ő a hoz ismét egy uj bőgőst, k. 
e1 áugatja a nótáját.

— Állami megrendelés a hazai kisipa­
rosoknál. A honvédség jövő évi bakkancs 
szükségletének szá'fitásá-a a honvédelmi 
kormány pályázatot hirdet. Számítandó 4986 
pá - bakkancs. A pályázni akaró kisiparosok 
ajánlatukat a keresk. és iparkamara utján, 
folyó évi április hó végéig adják be a ke­
reskedelmi kormányhoz.

— Purim estély. Minden tekintetben 
kitiien sikerült Purim estély volt f. hé) 17-én 
Réti Gusztáv „Arany golyó“ vendéglőjének 
összes helyiségeiben.

ajtóból még visszakiáltotta :
— Se üstöm, se füstöm, Isten veled 

kincsem.
És a derekát riszúlva belibcgelt.
Mi sokat boszankodlunk, de sokat is 

kaczagtunk az ilyen jeleneteken. Hétfőként 
a Kati viseletéből rendesen kitaláltuk, hogy 
megelőző este tnelyk darabot, illetve melyik 
művésznőt látta.

így egyszer a feleségem azzal jött be 
a konyhából, hogy a Katinak valami baja van.

Mi baja volna ?
Én nem tudom, fiam, de egészen feke­

tébe öltözött, még a fején is fekete kendő 
van. Aztán úgy já»*-kél, mint egy sértett ki­
rálynő. Alig felel, ha kérdek tőle valamit,

— Nem kell vele törődni.
A dolog hamar kipattant. Mikor ugya­

nis a budakeszi kofaasszony behozta a zöld 
séget a konyhába. Kati tragikus pózban állt 
meg előtte s merőn a szemébe nézett. A 
jámbor sváb asszony kezdte magát kényel­
metlenül érezni.

Kati pedig sin hangon szólalt meg :
— Jázon ! tanultam egy dalt I
(Abá ! Kz tegnap Jászai Marit látta Me 

d' á-ban.)
A menyecske ellátottá a száját. Kati 

még rémesebben, tvemoláz.va ismételte :
— Jázon ! tanultam egy da't ! !
Az asszony ijedten hebegte :
— Én nem bánom, kérem . . .

Mikor aztán .ári harmadszor menny­
dörögve ordította a fülébe, hogy :

— Jázon ! ! tanultam egy dalt ! ! ! a 
jámbor teremtés, se szó se beszéd, földhöz 
vágót a zöldséges kosarat, s olyan rémülten 
szaladt k1 a házból, hogy lóháton se lehe­
tett volna utolérni.

A feleségem most már komolyan kezd­
te emlegetni, hogy Katit elbocsátjuk.

De a pohár még nem volt csordultig. 
Karácsonyra Kati két napi szabadságol kért 
Megadtuk nel ■. Mikor ünnep után hazajött, 
tisztára meg volt bolondulva. A szobalány 
beszélte, hogy két nap alatt összesen öt 
színházba volt. Délután és este.

Egyik perez ben Márk asz Emíliának 
képzelte magát, máskor meg úgy intriká’t, 
mint Gyenes Mikor pedig a szenes ember 
a szén árat kurte tőle, azt felelte neki,hogy:

— Menj kolostorba Óléba !
Egy reggel rémes jajgatásra szaladunk 

ki a konyhába. Kati szétbontott hajjal ott 
térdepelt a megölt ma'acz elölt és meglepő 
drámai hévvel /.avult :

Nincs a teremtésben vesztes csak 
én! Nincs más a csak ;<•; ón gyermekem!

Mi iné” egész apalikus. k voltunk a 
hóbortjaivá1 -zeniben. A feleségein annyit 
mondott neki. hogy :

— Kati, hagyjon bekét annak a malac­
nak. Csm IÍjon kel tojásból rántottál tiz órára.

Kati szónélkü! engedelmeskedett. Mikor 
azonban a tojást elütötte, ekképon nyilatko­
zott :

— Imádlak ! de megtörlek !
Másnap minden átmenet nélkül, Kati a 

drámai térről az operett vidám mezejére lé­
pett. Valóságos Fedák láz ütött ki rajta. Már 
kora reggel felharsogta a házat, hogy :

— „Londonban hej ! van ám sok utcai“
S a mellett úgy ugrált mint a szöcske. A 
házmester végre megsokalta a dolgot és fel­
jött a konyhába rendet csinálni. Kati, mint­
ha nem is hallotta volna a rendreutasitó sza­
vakat, tovább énekelt, i'letve tánczolL Egy­
szer aztán egy merész pirouette közben úgy 
orron rugla a házmestert, hogy azt menten 
elöntötte a vér. No a mi emberünk sem 
volt rest. Kapta a söprünyelet s a mi Ka­
tinkat úgy eldöngctto, hogy csak úgy nyö­
gött bele. Mihelyt azonban "•’.óhoz juthatott, 
első szava az volt, hogy :

„Bura ! bum ! csak üss belő,
Ha beszakad, mit bánod to !“

Ezt már a feleségem is végleg mege­
légelte. Katinak egy óra alatt csomagolni 
és menni ke'h'tt. Az ablakból néztünk utá­
na, hogy görnyed ládájának a terhe alatt. 
Koníortáblil kereseti, mialatt ickaszakadla- 
ból ordította .

--- Lovat! lovat! országomat egy lóért!!

I,

/ I
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— Közegészségügy. Or. Szaploncay Ma­
nó tiszti főorvos a következőkben . znmol bo 
vármegyénk február havi közegészségügyi ál­
lapotáról : Általánosan javulás tapasztalható. 
Uralkodó betegségek még mindig a légzö- 
szevek hurutos és lobos bántalmai, valamint 

az influenza. Örvendetes jelenség, hogy a 
fertőző betegségek járványos jellege meg­
szűnt. Szórványosan fordult elő toroklob. 
gyik, kanyaró, hasihagy.náz, hökkhurut és 
gyermekágyiláz.

— A gazdák nem ülnek fel, Az irigy 
konkurrencia ugylátszik semmitől sem riad 
vissza, csakhogy elhitesse a gazdákkal, mint­
ha a nem impregnált répamag ép oly jó és

1907 januárban 13737-en vá’totlak útlevelet | ladozni. Igaz. hogy néhány nap óta ismét
kivándorlási célból, Így tehát a kivándorlás 
az ér első hónapjában — összevetve az 1907 
évi január hátlappal 10ül7-<.'/ csökkent. A be- 
v 'dorlási statisztika szerint 1908. januá"- 
ban 102.1 egyén kapott lakhatási engedélyt.

Cabaret estély. A szigetvári izr. jóté­
kony nőegylet tegnapi Cabaret estélye, mi­
dőn e sorokat Írjuk, még javában folyik. Az 
előjelekből ítélve a jelenlévő szép számú 
közönség nem fog panaszkodhatni ezen jó 
sikerűnek Ígérkező mulatságra, mert már 
eddig is kitünően mulat lünk az előadott mű- 
sorszámok alatt. Miután lapunk épp most 
van nyomás alatt, ennélfogva a jövő szá-

kimagasló értékű volna, mint a Mauthner I inunkban közölhetünk csak bővebb roferádát 
Ödön udvari magkereskedő áUal kizárólago- J a mai cab.rel estélyről s a szereplőkről, 
san forgalmazott impregnált répamag. Tor- j Nem jöít meg a daltársulat. Lapunk
mészetesen ez hiábavaló erőlködés, hiszen j 10-ik számában említetIük, hogy Szigeti Je- 
azon gazdákat, kik már impregnált répama-Lő c hó 19-éig 6--egész estét be nem töltő 
got vetetlek se fel nem ültetik, se attól töb- j darabok előadására engedélyt kapott az élői­
be el nem tántoríthatják : lévén egyedül hi- jjáróságtól. Miután a kitűzött határidő lejárt 
vatottak arra, hogy véleményt formáljanak, i „rost már nem jöhet meg a társulat (jobb 
És mert e vélemények rendkívül kedvezőek, j js j szerk) tehát nyugodtak lehetnek mind- 
a konkurrencia elég vak és vakmerő, hogy j azok, kik az ivet aláírták.—Sőt figyel mez. tet- 
magát tolja tel bírónak, mintha bizony a juk a közönséget, hogy holmiféle ismeretlen 
delikvens Ítélkezhetne a birú fölött I Vh»ó- i vándor truppoknak fel ne üljön. Mint éhe- ;
ban a legfőbb ideje, hogy a konkuirencia . sülünk Szilágyinak jelenleg Kaposvánon mü- rüek és most mar csak az a kérdés, miképp
ny lehelen elfajulása ellen a földmivclési j ködő jól szervezett társulata fog eljönni lógnak bokrosodéi es továbbfejlődni. Néhol

sárgás és vöröses szinti vetések is láthatók,

hidegebbre fordult az idő, ami, ha tartósan 
ilyen marad, könnyen kártékony hatással le­
het a velősek és á'tahlbah a vegetáció to­
vábbi fejlődésére.

Amennyire az időjárás engedte, a gaz­
dák szorgalmasan hozzáláttak a földek meg­
növeléséhez. A szántás és vetés sok helyütt 
már februárban megkezdődött, A veröfényes 
napokon a munka sikerrel folyt és folyik 
most is általában. Több helyen elvetették 
már ;; zabot, árpát és a mesterséges takar­
mányok közül a zabos bükkönyt, lóherét és 
lucernát. Szórványosan a burgonya ültetése 
és a kertiek vetése is megindult, tengeri a- 
la pedig a talaj előkészítése szintén folya­
matban van.

A szülőkben és gyümölcsfák körül is 
foglalatoskodik a nép. Sajnos, hogy a sok 
hernyófészek pusztítására nem mindenütt 
fordítanak kel lő gondot.

Az őszi vetések — bárha o részben a 
vélemények eltérők, ■ egészben véve mégis 
türhetöknek ós kielégítőknek mondhatók. A pa­
naszok száma mindinkább gyérül és a jobb 
hírek szapoi ódnak.

Az őszi vetések eddig még eléggé sü-

miniszter a legsürgősebben gondoskodjék a hozzánk. Várjuk meg azt.
tisztességtelen versenyről szóló torven y meg-1 Szabadságolják a katonákat az ara- remélni lehet azonban ezek
a 'oLLával. . iásra. A k'^aly a Rendeleti Köz‘tiny szerint mert győkérzelük egészséges.

— Az ebtart .srói szoló uj vr-megyei : még január 21 én elrendelte, hogy az összes Féreg- és rovarkár eddig még alig volt
szaba yrendelet szermi a harapós termesze- szárazföldi parancsnokságok a nyá-i gyakor- észlelhető. Rosszul telelt csupán a repczc. 
m uityá" c- a mcsz.hos -Uiy.i . púdig min latozások közben próbaképpen három heti amely sok helyütt elpusztult, A jószág illő­
dén esetben szájkosárral látandók el. Érte- | szünetet adh-isem.= o, ' . ,". .. . ,. ...i h/.uuuict a í.i I ícissa ni .v s ez uioie a legonyse- many nagyohbara jo kondícióban van; eg es
sulésunk szerint az elöljáróság tnár intézkedett j get az aratási munkák céljaira szabadságol- séges, ritka helyen van haj es az is inkább 
is. (Igen helyesen van !) ; ,mssák. Ifey tehát az idén nem les hiány

— Varázsló cziganyasszony Mint tudó- j sehol sem az aratókban, 
silónk jelenti, f. hó 14-én Virág Erzsébet 
diósviszlói 32 éves czigányasszony Markóezon
koldult s eközben betért Varga isi várnáéhoz . KÖZ^clZdaS iQ.
azon ü"ügygyel, hogy ö szerelmi dolgokban , , . , ....

\ vetetek allasa e$ a mezőgazdaság álla-varázsolni tud és megteszi azt, hogy a fér­
je nem bánja sőt még he-agudni sem fog 
ha a menyecske másokkal is megosztja sze­
relmét. Az asszony lépre ment. Megkezdődött 
a vcázslat, a sók hókusz, pól.asz s eköz­
ben a mézes mázos sza\ u varázslónő, son­
kát, húst, tojást, tisztet stb, csa’t 1' a hi­
székeny menyecskétől. De ez még nem o- 
lyan nagy sor, hanem tetejébe még 65 mé­
ter vásznat 2 szoknyát és egyébb ruhane-

pofca 1908. március 15-én,
— A füldmivelésügyi minisztérium jelentése. —

kebruár hó 2-ik és március hó első 
felében az idöjá-ás lulnyomólag csapadékos 
és részben eléggé enyhe volt. A sok csapa­
dék, részben cső, részben pc iig gyors olva­
dásnak indult hóesés, a zsenge növényzetre 
jótékonyan hatott, úgy hogy a vetések meg-

csak helyi jellegű. A kedvező teleléshez 
hozzájárult kétségtelenül a takcmanylYle­
gek helyes beosztása mellett a jószágnak 
megfelelő karbantartása. Igaz, hogy az érő­
inkéi mánylélékct sokkal bővebben kelleti az 
idén használni, mint máskor, amikor s/.ei 
ban es szaunában bő termés volt. Így ha 
korán kitavaszodik, remélhető, hogy a jószág 
elég jó körülmények között fog a zöld ta­
karni á ny fóiék fogyasztásé-a áttérhetni.

Minthogy a murkásv'szunyok állandó­
an jau’i uik, országszerte már jórészt meg­
kötötték az aratási szerződéseket, remélhető, 
hogy a tavaszi munkálatok is rendes időre 
teljesen simán befejeztetne'

müt 80 kor. értékben Jónás Francziska lehetősen javultuk 
(Bandi Mán) nevű társával e'lopott. A férj Az őszi velősek az ősz folyamán na-
azonban rájött az esetre s feljelentette a gyón sok helyen H som keltek és ezeken a 
csaló tolvajokat, de Jónás Francziska meg- vidékeken a földben maradt vetőmag meg­
szökött, Virág Erzsébetet azonban sikerült a romlásától is féltek a gazdák Ezzel a - u>'- 
csendöröknek elfogni. j gálylyal szemben ma megnyugvással kongta-

- Csökkent a kivándorlás A kivé-,- tálhaljuk, hogy az enyhe lefolyású tél után 
dorlá", mint a ,Statisztikai Havi Köziemé alig ran nagyobb terület, ahol a vetések ki 
nyék“ mostani száma jelenti, öl /endetesen nem keltek.'illetve « vetőmagvak elpusztultak 
csökkent. A magyar birodalomban az ez évi volna. Az aránylag kedvező teli idói.d.H ln- 
januárban 3720 útlevelet adtak ki, melyek tása alatt a vetések nagyobbára olé ' sü-ün 
közül egyebek közt 1598 Amerikába szólt, keltek és a vetések rossz telelése 
324 Romániába és 206 Németországba; n't. aggodalmak mindinkább kezdenek

ŐSZ*

Szerkesztői üzenetek

P. H > okát a cikkeket belső munkát sa­
luk Írják.

S A A1 újság'"ássál fegt ■> »• iák man
szabad cr/.ékenykodl :. - Béke velünk.

Ö R. Ki.ujIiÍv folhaszná'juk.
Matyi. A tavaszi dal még korai, de it többiek 

sem jók. Hideg v au barátom, bút befiítöttünk 'aduk.
G. B Pécs Iá"; ’ ve érkeztek, moi í a hirdető 

oldal mi" I volt nyomva. Jövő számunkban jönnek. 
Levél mcy .

V. 0. B K G ?. Sorsjegyeik nem nyertek.

Schwartz Izidor
úri és női divatáru üzlete

PÉCS, Király-utca (Berecz-fále ház.)
Engeszer ékszerész mellett.

Oiuisi választék divatos nyakkendők, férfiingek
zsebke, tlök, féi ti czipők és kalapokba1!.

Nagy raktár csipke, szál lag és szabó- 
kellékekben. Sz°bd szabott árak.
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Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó nz 1881. 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járás­
bíróság 1908 évi V 105/1 számú végzése kö­
vetkeztében Duchon Ödön és dr, Szily Ádám 
ügyvédek által képviselt Deutsch Dávid fia cég 
javára Himer Alajos ellen 87 K 45 f. s jár. 
erejéig 1908 évi február hó 27-én fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján le- és 
felülfoglalt és 1620 koronára becsült követ­
kező ingóságok u. m. bútorok és 1 zongo­
ra nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás- 
bíróság 1908 évi V. 105/2 számú végzése 
folytán eddig összesen 87 kor. 45 f.biróilug 
már megállapított költségek ereje:,-. Szigetvá 
rótt alperes lakásán leendő megtart .-o i 1908 
évi márcziushó 31-ik napjának d. u. 4 óraja 
határidőül kitüzetik és ahhoz a v.-írni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak I ben 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. | vári 
évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében 
készpénz fizetés mellett, a legtöbbet Ígérő­
nek, szükség esetén becsáron alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1908. évi márc. hó 17 n. I 
Klie János 

kir. bir. végrehajtó.

pírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881 : LX. t.-cz. 170. §-a értelmében u bá 
natpénznek a bíróságnál olöleges elhelyezé­
séről kiállított szabályszerű elismervényt át 
szolgáltatni.

Kelt Szigetvár, 1908 évi jan. hó 31.
A szigetvári kir. járásbíróság mint telek­

könyvi hatóság
Diemár kir. albiró.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint.

Árak 50 kilogramonként értetődnek. 
Szigetvár, 1908. március.20-án.

Búza — K. 10.60 10.80
Rozs — „ 9.20 9.50
Árpa --- ,7.

186 sz.
1908. tlkvi.

Árverési hirdetmény kivonat.

A szigetvári kir. járásbíróság mini te­
lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy vb. 
Strauss Salamon és fia budapesti cég csődtö­
mege végrehajtatnak Jády Margit férj. Ben- 
dekovics Istvánné végrehajtást szenvedő el­
leni 345 kor. 08 fill, tőkekövetelés és jár. 
iránti végrehajtási ügyében a kaposvári kir. 
törvényszék (a szigetvári kir. járásbíróság) 
területén lévő Szigetvár nagyközségben fek­
vő a szigetvári 616 sz. tjkvben A. + 1—2
sói z, a. felveti 694 hrsz. ház udvar és 
kert és 2 sorsz. legelő illetőségből Jádi Mar­
git férj. Bendekovics Istvánné B. 2. alatti 
jutalékára a C. 10. a. özv. Jádi Dániclné 
javára bekeJjelezott haszonélvezeti-jog feu- 
tartásával az árverést 992 kor.-ban ezennel 
megállapított kikiáltási árban elrendelte, és 
hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1908 
évi április hó 21 napján délelőtti 10 órakor 
a telekkönyvi irodában megtartandó nyilvá­
nos árverésen u megállapított kikiáltási áron 
alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok bocsárának 10 */o-át vagyis 99 
kor. 20 fillért készpénzben, vagy az 1881 : 
LX, t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számitól! és nz 1881. évi november hó 1-én 
3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rende- 
lét 8. §-ában kijelölt úvadékképos értékpa-

286 sz.
1908 tikv.

Árverési hirdetményi kivonat.
A szigetvári kir. járásbíróság, mint te­

lekkönyvi-hatóság közhírré teszi, hogy Schott 
Mátyás szuloki lakos végrehajtatónak Gréci 
Lidi férj. Kis Geci Jánosáé s társai végre 
111!j!;I-1 szenvedők elleni 121 kor. 17 fill.
■ ók<. i. öv el el és és jár. iránti végrehajtási ügye­

li kaposvári kir. törvényszék (a sziget 
kir. járásbíróság) területén lévő Gyön- 

gyösmelléken fekvő a gymelleki 57 sz. tjkv- 
bi n felvett Af 115 hrsz. úgy az A 1.2—12 
sorsz. felvett, továbbá az u. o. 260 sz. tjlcv-1 
ben A l. 131 hrsz. ház, s végre az u. o. ! 
265 sz. tjkvben A 1. 254/b, hrsz. a. felveti 1 
ingatlanokra az árverést 3482 kor. lián ezennel 
meg állapított kikiálltási árban elrendelte, és j 
hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az i9ü8 
évi április ho 15 ik napján délelőtt 10 óra 
kor Gyöngyösmellók községházánál megtar­
tandó nyilvános árverésen a megállapított j 
kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlanok becsárának 10o/o-át vagyis 348 
korona 20 fillért készpénzben, vagy az 
1881. LX. t.-c. 42 §-ában jelzett árfolyam­
mal számítóit és az 1881. évi november hó 
1-cn 3333. sz. alatt kelt igazságügy minisz­
teri rendelet 8 §-ában kijelölt óvadéképes 
értékpap./ban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-c. 170 §-a értelmé­
ben a bánatpénznek a bíróságnál időleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgálta!ni.

Kelt Szigetvár 1908. évi jan. hó 31.
A szigetvári kir. járásbíróság, mint telek­

könyvi hatóság.
Diemár kir. albiró.

Zab
Tengeri szemes 
Bükköny — 
Bab —

7.20
7.40
7.20
8.50

Kerestetnek
az ország minden nagyobb városában ós közsé-

szervezés aJatt'álló éíefcbÍZtO0ÍtÓ - tÉÍSBffág
részére alkalmas képviselők, kik 1000 koronától 
10.000 korona évi jövedelemre tehetnek szert, a 
mennyiben szelemi és anyagi képességgel bírnak. 
Gyakorlattal bírók előnyben részesülnek. Kellő 
jártassággal nem bírók díjmentesen begyakorolat- 
nak. Csakis Írásbeli ajánlatokat Fischer K. iro­
dája Rákospalota továbbit.

£gy használt
(de még jó karban levő)

8-as Schuíleworth-féle
Cséploszekrény

lóherfejtövel együtt

olcsón eladó.
Bővebbet e lap kiadóhivatalában

Hirdetéseket
jutányos árért vesz fel (

a kiadóhivatal p 
SK o z á r y Ede

könyvkereskedő

tifi

SzŐlŐO tvánvnk- hiányok pótlása 2 éves dús gyökérrel, zöldojtással ké- 
J y " szítve ezre 100 frt. — Telepítésre gyökeres zöldojt-

vony ezre 80 frt. Telepítésre sima zöldojtvány ezre 45 frt.
Fásoitvánvok- gyönyörű példányok, fajtisztán ezre 100 frt. Szépséghibá- 

J y , " vaL eredési biztosítással ezre 45 frt. Mind Ripária-portá-
lisni ojtva a következő fajokban : Fehér borfajok : Olasz Rizling, fehér és piros Szlan- 
kamenka, rurmin, Sárfehér, Mézesfehér, Ezerjó, Erdei, Bakator, Kövidinka, Mirkovácsi, 
Muskotályok, Hárslevelű, Sauvignon, Bánáti Rizling, Vörös borfajok . Nagy burgundi, 
Oportó, Nemes Kadarka, Aramon. Csemegefajok : fehér és piros Chasselas, Passatutti, 
lokaji Chasselas. Ezredéves, Muskotályok stb. Sima Ripária-portális 1. oszt. 8 frt, sima 
Ripána-portalis II. oszt. 3 frt, gyökeres Ripária-portális I. oszt. 16 frt, gyökeres Ripá­
ria-portális II. oszt. 10 frt, gyökeres 2 éves gyönyörű 18 frt. Hazai nemes vesszők sima 
4 fit. a lenti fajokból. Ojtványaimórt teljes felelősséget vállalok s ha a vevő azzal nem 
volna megelégedve, azt visszaveszem s pénzét visszaadom. Előlegül az ár V* részét 
kérem beküldeni. Hegyi bor fehér 50 kor., siller 50 kor., vörös 60 korona.

SZÉKELY I. JÓZSEF Gy8ngyös (Hevesmegye).
Szent Urbán templom

Férfi és n«ii szabii üzlet! íílí,1
Magyar, Angol és Franczia divatszövetek ,i legfinomabb minőségben raktáron vannak.

Elvállalom mindennemű férfi öltönyök és női costümök készítését a legegyszerűbbtől a legmagasabb 
igényeknek meg.elelöen s. —.. ■ A t. közönség pártfogását kéri tisztelettel °

U5- Faragó Károly
------------ _ férfi ée női szabó

Szigetvári Igmándy-utcze

Vidéki megrendeléseknél próba nem szükséges

/



nai ezüst dísztárgyakat.
Különösen nagyválasztékban.
Optikai czikkekben

orvosi rendelet szerint minden szem­
hez megfelelő szemüveg.

Fischer Zsigmond
óvás ékszerész és látszevész

üzletében
Pécs, Király-utczalO szám

kát a legmagasabb áron.
Mindennemű javítások e szakmában pon 

tosan eszközöltetnek.

50 métermázsa
uradalmi tiszta magbükköny

9t)°|o csirképes,
métermázsánként is eladó.

Stern Sándornál Szigetvár
(a vasút állomás mellett.)

Értesítés!

A tavasz közeledtével tisztelettel 
értesítem a t. közönséget, hogy legújabb 
divatu mintáim megérkeztek, melyek a 
mai kornak és Ízlésnek teljesen meg­
felelők u. m. : Legújabb divatu sima 
és fecskendezett falak, valamint Angol 
menyezetek mintáinak festése a leg­
egyszerűbbtől a iegcsinosabb kivitelig 
jutányosán készíttetnek

Elvállalok épütetmázolást es festést 
bárminő kivitelben.

Vidéki megkeresésre árajánlattal 
szolgálok. Tisztelettel

Bellák Gyula
szobafestő és mázoló

Szigetvár, Hosszu-ulcza
(Oscsodál féle ház)

Van szerencsém a nagyérdemű |
I közönség tudomására hozni, hogy

folyó évi újdonságok a
szobafestés terén hozzám megérkeztek;
ii. m. sima faiak, falburkolat után­
zatok a legújabb stuck dolgok stb.

A midőn ezekre a n. é. közön­
ség figyelmét felhívom, kérném az | 
eddig nékem nyújtott bizalmat fen- j 
tartani szíveskedjék.

Csakis szolid és Ízléses mun­
kámmal, valamint előnyős áraimmal 

Iigyekezni fogok an. é. közönség leg­
kényesebb igényeinek is megfelelni.

Árajánlatokkal úgy helyben mint 
vidékre szívesen szolgálok.

Teljes tisztelettel
Weiner Miksa

szoba- ezégfestő és mázoló
Szigetvár Vasút-u. 64.

Tavaszi újdonságok
megérkeztek

Eér*fi és gyermek fel)év és 
színes ir>gek angol zeflr

Női fehérnemű
nyakkendő különlegesség

óriási raktára.
I Elegáns séta botok, — Nap- és eső 
I ernyő Antuca, — Ruhadiszek csipke 
! szál lag, — Divatos zsebkendők, — 
Csecsemő kelengye, — Kesztyű min­
den kivitelben, — Blousok,-— Mieder 
(derék fűző) — Férfi és gyermek ha­
risnyák legolcsóbb árban a leg­
nagyobb választékban beszerezhetők

Brucker Béla Pécs
féri és női divatáru kereskedésében
Széchényi-tér Városház épület.

Kapu bejárat mellett.

»s. a r. íí a r> c ft sí w S oiánHói/nCilf m Q !E y UOOÍ.UÜ jf a ujuiiuuiuiun

alkalmas tárgyak u, m.

Étkező, mosdó, teás, bor, sör, pálinka és vizes
készletek, asztali és függölampék

valamint háztartási ezikkek, legolcsóbban és legjobban szerezhetők be

Schnitzler Jenő, ezelőtt Ehrenfeld Vilmos
üzletében

5 Z I G E T V A n.
Téli áruk az idény előrehaladottsága folytán, rend­

kívül leszállított árakon!

Pécsett Hell! Becs nem kell!
Minden drágább lett, csak

Hell 8. József órás és ékszerész

órái és ékszerei
lettek olcsóbbak.

igeit elvem kevég haszoij nagy forgalom
Egy Ánker óra lámczczal együtt 2 kor
Nikkel óra . .. . , . . • ő „
Ezüst láncz . ....................;-i „
s még sok ill fel i lem sorolható óra- i

ékszer gyári árakon

•Hell S. József
műórás és ékszerésznél

PÉCS, Királf'Utcza 20.
a „Pontos óránál.“

Gj»sa-
és

pipere
szap­
panok

CLAYTON & SHUTTLE,WORTH HP

Budapest, VAo* 1'tetii-r'st.
Utal a legjutányosabb árak mellett ajá...tatnak:

Locomobil és gőzösé-
ezalmakazalozók, Járgány-cséplőgépek, lóhere 
tlaztltó-rosták, konkolyozók, kaszáló- és 

azénagyüjtők, boronák, sorvetögópok, 
kapálók, szecskavágók, répavégók

ijjiogep«.vr V3.\|
csóplök, 

araiógépek, 
Planet Jr.

. . ....... .---- kukorlcza*
morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes 

a ez ól-ekék, 2- és 3-vasu ekék és minden
egyéb gazdasági gépek.

! ■

könyv-és papir- 
kereskedésében}

Szigetvár.
Nyomatott Kozárv Ede nyomdájában Szigetvár.


